



**NOTIFICACIÓN DE CONFORMIDAD CON EL PÁRRAFO 3 DEL ARTÍCULO III
DEL ACUERDO GENERAL SOBRE EL COMERCIO DE SERVICIOS**

Corrigendum

En el punto 5 "Descripción de la medida", la medida debe decir "**Decreto** N° 2016-1988", no "Ley N° 2016-1988".
